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Vec
Sprístupnenie informácie v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k 
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vyjadrenie

Dňa  28.10.2019  bola  príspevkovej  organizácii  Generálny  investor  Bratislavy  postúpená  zo
strany  hlavného  mesta  SR  Bratislavy  časť  žiadosti  o  poskytnutie  informácie  MAGS  UES
56954/2019, ev. č. 559/2019 podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a
o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov.  Predmetom  postúpenej  časti  žiadosti  žiadateľa  Jána
Bakoša, bytom xxxxx, xxxxx xxxxx, je sprístupniť nasledovné informácie:

1. Projekt samotnej úpravy časti ostrovčeka pre chodcov a nájazdových rámp, na základe 
ktorého bola táto rekonštrukcia realizovaná.

3. Informáciu o tom, kedy a u koho ( dodávateľ ) bola objednaná realizácia rekonštrukcie.
4. Objednávka, resp. iný dokument definujúci objednaný rozsah a kvalitu prác pri

rekonštrukcii.
5. Informáciu o tom, kedy a kým bolo dielo prevzaté.
6. Preberací protokol, resp. iný obdobný dokument, popisujúci kompletnosť a správnosť 

vykonávaných prác a ich súlad s projektovou dokumentáciou.

Predmetné informácie žiada žiadateľ sprístupniť elektronicky zaslaním na emailovú adresu 
zyzu@mail.chcemvediet.sk.

Na základe  postúpenej  žiadosti  sprístupňuje  p.  o.  Generálny investor  Bratislavy nasledovné
informácie s uvedením názvu stavby a aktuálnym stavom realizácie diela :

ad  1)  Do  kompletnej  projektovej  dokumentácie  je  možné  nahliadnuť  v  sídle  GIB,  na
Záporožskej ulici č. 5, v Bratislave, po dohodnutí stretnutia s pani Skalkovou, kl. 735.

ad 3) Zhotoviteľ na realizáciu stavby bol vybraný verejným obstarávaním na základe zákona
343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.
Zmluva o dielo bola podpísaná dňa 08.07.2019. Vzhľadom k zmene rozsahu prác požadovaných zo
strany Magistrátu hlavného mesta Bratislavy bol k zmluve o dielo dňa 09.10.2019 podpísaný so
zhotoviteľom dodatok č. 1.
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ad 4) Zmluva o dielo ako i dodatok č. 1 sú zverejnené na webovej stránke www.gib.xxxxx.sk     
ad 5) Dielo ešte nebolo prevzaté.
ad 6) Zápis o odovzdaní a prevzatí diela budú podpisovať pri preberaní diela osoby k tomu 

oprávnené v zmysle zmluvy o dielo.

Požadované informácie Vám sprístupňujeme v celom rozsahu elektronicky na Vami uvedenú 
e-mailovú adresu.

S pozdravom
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Ing. Barbara Beňová
poverená vedením organizácie

2

http://www.gib.bratislava.sk/

	GENERÁLNY INVESTOR BRATISLAVY
	Záporožská 5, 852 92 xxxxx 5


